
■議会改革度調査2015　単純集計 【基本情報】

6. 女性議員の割合についてお答えください。 
n 0% 1～5% 6～10% 11～15% 16～20% 21～25% 26～30% 31～35% 36～40% 41～45% 45～50% 未回答 総計

回答数 1,453 221 115 403 283 201 121 53 23 18 10 5 7 1,460
割合 100.0% 15.2% 7.9% 27.7% 19.5% 13.8% 8.3% 3.6% 1.6% 1.2% 0.7% 0.3% － －

7. 次期改選時の議員定数の増減について選択してください。 
n 変更なし 増員する 減員する 未回答 総計

回答数 1,417 1,326 0 91 43 1,460
割合 100.0% 93.6% 0.0% 6.4% － －

8. 現職議員の平均期数をご記入ください。
n 1期 2期 3期 4期 5期 6期 未回答 総計

回答数 1,447 6 328 742 328 39 4 13 1,460
割合 100.0% 0.4% 22.7% 51.3% 22.7% 2.7% 0.3% － －

9. 現職議員の平均年齢を選択してください。
n 46～50歳 51～55歳 56～60歳 61～65歳 66～70歳 71～75歳 未回答 総計

回答数 1,442 18 162 459 669 131 3 18 1,460
割合 100.0% 1.2% 11.2% 31.8% 46.4% 9.1% 0.2% － －

11. 政務活動費の支給状況についてお答えください。 
n 支給なし 1万円以内 2万円以内 5万円以内 10万円以内 20万円以内 30万円以内 30万円以上 未回答 総計

回答数 1,450 574 240 247 200 74 47 32 36 10 1,460
割合 100.0% 39.6% 16.6% 17.0% 13.8% 5.1% 3.2% 2.2% 2.5% － －

12. 平成27年度の政務活動費について、前年度からの増減をお答えください。 
n 変更なし 増額した 減額した 未回答 総計

回答数 1,210 1,172 28 10 250 1,460
割合 100.0% 96.9% 2.3% 0.8% － －

13. 議会事務局の職員数をお答えください。 
n 1～10人 11～20人 21～30人 31～40人 41～50人 51～60人 61～70人 71～80人 81～90人 91～100人 101人以上 未回答 総計

回答数 1,450 1,243 124 25 28 15 7 5 1 1 0 1 10 1,460
割合 100.0% 85.7% 8.6% 1.7% 1.9% 1.0% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% － －

※1～10人の内訳 
n 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人 11人以上 未回答 総計

回答数 1,450 24 238 275 170 192 126 91 62 36 29 207 10 1,460
割合 100.0% 1.7% 16.4% 19.0% 11.7% 13.2% 8.7% 6.3% 4.3% 2.5% 2.0% 14.3% － －

※ 10. 議会費については掲載していません
※ 一部の設問は、設問の選択肢と異なりまとめて掲載しています
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